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IQAC - Parent's Feedback survey results 2021-2022

Parents feedback was collected on several parameters on a five -point scale and the report is very
encouraging. A total of 1007 response were obtained. The parents are found to take immense
pride on the fact their children have the opportunity of studying in MEC. An astounding 80% of
the respondents are highly proud of having their children in MEC. 70% have favorable
assessment of the overall environment.

The results reveal that positive statement have recéived mostly a rating of 3 or 4 on a scale of 1-
4, where 5 represents highly favorable and 4 represents favorable combining these two responses
of we observe that a total of 65% found that the college environment is conducive to the process
of Teaching and learning. 61 % agree that they have discovered a significant development of
their ward's overall personality since she/he joined the college. 60% good that the college
promoted the desire for self study and an monitoring student progress. 58% of the respondents
believed that MEC provides value based education. 63% good that the college has adequate
provision to enhance Technical knowledge and communication skills.

In terms of their assessment of the infrastructure facilities it was found 68% of the respondents
agreed that the learning resources provided by the college (facilities like internet access, library
resource and availability of computer) are favorable or highly online teaching-leamning during the
pandemic was favorable. 67% stated that the Discipline practice implement in the college are

favorable.

When asked how much sensitivity does the college manifest towards changing educational,
social and market demands? (For instance, commitment to providing assistance in spoken
English, Skill Development Courses, Soft Skill Programmes and Extra courses and providing for
the special needs to differently abled students and those from undeserved section of society),

70% agreed that the environment is favorable.
Total Respondents: 1007

The values in the pie charts indicate the percentage of respondents for each response category,
Rating on a scale of 1 (Note at all, minimum, unfavorable) to 5§ (Greatly, maximum, very

favorable).
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